

Делегация трека «Наука» Газпром нефти посетила СПбПУ для расширения сотрудничества



23 декабря Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (СПбПУ) посетила делегация трека «Наука» Газпром нефти. В рамках визита университет представил свои ключевые разработки, направленные на решение задач импортозамещения и технологического развития нефтегазовой отрасли и других высокотехнологических сфер.

Гостям были продемонстрированы достижения Научно-образовательного центра «Газпромнефть-Политех», центра «Нанотехнологии и покрытия», Института энергетики, а также Лаборатории термопластичных полимерных материалов. Особый акцент был сделан на инновационных проектах, способных внести значительный вклад в технологическое развитие в условиях современных вызовов.

В ходе встречи стороны отметили важность партнерства для внедрения перспективных решений и подготовки специалистов для отрасли. Было решено укреплять сотрудничество в рамках действующих соглашений, а также использовать программы развития Министерства науки и высшего образования РФ.

«Сотрудничество с промышленными партнерами не только способствует внедрению инноваций, но и формирует кадры, готовые к решению самых сложных задач», — отметил и.о. директора НОЦ «Газпромнефть-Политех» Дмитрий Богданов.

В завершение встречи стороны подтвердили намерение продолжать развитие партнерства, укрепляя научные и производственные связи.